

Автор: Administrator

23.08.2011 02:23 - Обновлено 28.11.2011 13:37

---



Некоторые из пастерелл поражают определенные виды животных. Например, пастерелла куникули вызывает заболевание кроликов, лепорум поражает зайцев, от пастереллы авиа погибают птицы. Однако эти же виды пастереллы оказываются болезнестворными и для других животных.

Пастереллы, выделенные из трупов зверей и птиц, обладают высокими болезнестворными свойствами и вызывают заболевание у домашних животных. По форме и свойствам пастереллы, выделенные из тр

упов диких животных, ничем не отличаются от бактерий, выделенных из трупов домашних животных. В мазках из крови трупов животных, погибших от пастереллеза, обнаруживают массу бактерий яйцевидной формы, окрашивающихся по полюсам.

В естественных (природных) условиях к заболеванию весьма восприимчивы щенки речных бобров, соболей, косулята и подсосные олени. Последние заболевают в том случае, если они родились от истощенных самок, дающих мало молока, и в пору мокрых холодов (ранней весной), когда телята становятся слабыми и маложизнеустойчивыми. Вначале инфекция вспыхивает в грязных берлогах (гнездах, логовах, вольерах).

Иногда пастереллез возникает среди диких животных при перевозках в другие хозяйства. По мере гибели от пастереллеза вначале слабых, а потом и сильных животных и наличия их трупов инфекция быстро распространяется по лесу и может в

Автор: Administrator

23.08.2011 02:23 - Обновлено 28.11.2011 13:37

---

несколько дней охватить целые кварталы лесных дач. К тому же хищные птицы, пожирая трупы диких животных, переносят заразу на большие расстояния.